COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE
SAISON 2024 - 2025 (PV N°37) (SENIORS)
REUNION DU 20.AVRIL.2025

MEMBRES PRESENTS

MESSIEURS :

Maitre KAOUA

DEBBACHE - ALLIOUECHE - AGGOUN - AMARA
1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES

DIVISION REGIONALE I

Affaire N° 628 Rencontre ES.TELEGHMA - ES.A.OUALMANE (SENIORS) du 18.04.2025

- LABED SEIF EL ISLAM (EST LN J3850) Avertissement AT - ATALLAH MED NADHIR (ESAO LN J4287) AT

Affaire N°® 629 Rencontre SA.SETIF - FC.TAHER (SENIORS) du 19.04.2025

- AMMARDJIIA MED SALAH (SAS LN J3203) Avertissement CAS - BOUDOUR RAMI (FCT LN J4153) Avertissement CAS

Affaire N° 630 Rencontre CR.A.KEBIRA - USM.A.BEIDA (SENIORS) du 18.04.2025

Affaire N°® 631 Rencontre CR.V.MOUSSA - NRB.GRAREM (SENIORS) du 18.04.2025

- AMIMOUR AHCENE (CRVJ LN J0636) Avertissement CAS - BOUKHROUFA KHALED (CRVM LN J0647) Avertissement CAS -
CHEBBAH AMINE (CERVMJ LN J1710) Avertissement CAS - SABOUNI YOUCEF (NRBG LN J4374) Avertissement CAS

Affaire N°® 632 Rencontre NRB.H.TOUMGHANT - AB.C.LAID (SENIORS) du 18.04.2025

- ACHI FAWZI (NRBHT LN J1124) Avertissement AJ - TAZEGOUARET KHEREDINE (NRBHT LN J1733) Avertissement CAS -
MOKHTARI TAHAR (ABCL LN J5694) Avertissement AT - MEHAL A.DJALIL (ABCL LN J1794) Avertissement AJ

Affaire N° 633 Rencontre IRB.A.LAHDJAR - JSM.ABTAL (SENIORS) du 18.04.2025

Affaire N° 634 Rencontre USOR.GARE - MCB.B.SAKHRA (SENIORS) du 18.04.2025

Affaire N° 635Rencontre CRB.E.MILIA - IRB.T.IFACANE (SENIORS) du 18.04.2025




DIVISION REGIONALE IT GROUPE A

Affaire N° 636 Rencontre MC.H.BOUZIANE - E.COLLO (SENIORS) du 18.04.2025

- LARBATNI LOTFI (MCHB LN J4081) Avertissement CAS - BOUANIMBA MED FADI (MCHB LN J4076) Avertissement JD -
FOUFOU SEID ALI (EC LN J1396) Avertissement JD - BOUSSIS SABER ‘EC LN J1042) Avertissement CD plus 10.000 DA
(Art 101) - DJOUDI MOSAAB (EC LN J0271) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (CAS + CAS=(Exclu)

Affaire N° 637 Rencontre ASE.COLLO - IRB.A.SMARA (SENIORS) du 18.04.2025

- BOUNOUR DJAMELB (ASEC LN J5524) Avertissement CAS - DANI AOUADOUD (ASEC LN J3317) Avertissement CAS -
LAHADEK MED AMINE (ASEC LN J0216) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (CAS+CAS)(Exclu) - SOUALMI
OUALID (IRBAS LN J4329) Avertissement CAS

Affaire N° 638 Rencontre MC.A.SMARA - USM.A.BEIDA »22 » (SENIORS) du 18.04.2025

- FANIT YOUNES (MCAS LN J1410) Avertissement CAS - REGGAD A.RAOUF (MCAS LN J6460) Avertissement CAS -
DEBABNIA IMAD EDDINE (USMAB LN J1424) Avertissement CAS - BAALOUL RAID A.HAMID (USMAB LN J1435)
Avertissement CAS - HADJAB GHOLEM (USMAB LN J1432) Avertissement CAS

Affaire N° 639 Rencontre WRB.M'CHIRA - WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 18.04.2025

- AMRANI A.KRIM (WRBM LN J3198° Avertissement CAS - KABARI YAZID (WRBM LN J2266) Avertissement CD plus 10.000
DA (Art 101) - MEBIROUBK HOSAM (WRBM LN J0332) Avertissement CD plus 10.000 DA - MEBIROUK HOSAM (WRBM LN
J0332) 04 Matchs de suspensions fermes ,20.000 DA pour Insultes envers officiels (Art 116) Avertissement Comptabilisés -
GHERZOULTI SALAH (WAC LN J7175) Avertissement CAS - BENGUERRA SEIF EDDINE (WAC LN J5483) Avertissement CAS -
TOUIL MOUAAD (WAC LN J5481) Avertissement JD

Affaire N° 640 Rencontre ASC.0.ZOUATIA - TM.SKIKDA (SENIORS) du 18.04.2025

Affaire N° 641 Rencontre USC.A.BEIDA - CRB.H.SOUKHNA (SENIORS) du 18.04.2025

Affaire N° 642 Rencontre JH.KROUMA - CS.S.NAAMANE (SENIORS) du 19.04.2025

- R.AS.




DIVISION REGIONALE IT GROUPE B

Affaire N°® 643 Rencontre CRB.FERDJIOUA - USM.TAHER (SENIORS) du 19.04.2025

- AYADI MED RAMI (CRBF LN J2757) Avertissement CAS - MEKHALFA MEHDI (USMT LN J2368) Avertissement CAS

Affaire N° 644 Rencontre CRB.H.SOUKHNA - EB.B.SAKHRA (SENIORS) du 19.04.2025

Affaire N° 645 Rencontre JS.REDJSA - WRB.BORDJ (SENIORS) du 19.04.2025

- BELOUED RIDA (JSR LN J4140) Avertissement JD

Affaire N° 646 Rencontre CA. TASSOUST - NRB.OURICIA (SENIORS) du 19.04.2025

Affaire N° 647 Rencontre ES.O.ADOUANE - MB.KAOUS (SENIORS) du 19.04.2025

Affaire N° 648 Rencontre IRB.A.ARNAT - FCB.C.LAID (SENIORS) du 19.04.2025

Affaire N° 649 Rencontre NRB. TELEGHMA - CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 17.04.2025

- R.A.S.




DIVISION REGIONALE IT GROUPE A

REPRISE Affaire N° 618 Rencontre TM.SKIKDA - JH.KROUMA (SENIORS) du 11.04.2025

Partie arrétée a la 60°™ Minute de jeu

Aprés étude de la FM

Aprés étude des rapports complémentaires des officiels

Aprés étude des piéces versées au dossier

Aprés audition des dirigeants de I'équipe JSHK et TMS

Vu les correspondances des clubs TMS et JKHK

Attendu que la partie n'a pas eu sa durée réglementaire alors que le score était de 01 a 01

Attendu que la partie a était arrétée a la 60émeMinute de jeu suite & l'agression de I'arbitre Assistant par une pierre au
niveau de la téte (02) points de sutures

Attendu que l'arbitre assistant signale également avoir déposé une plainte au commissariat

Attendu que la rencontre s'est déroulée dans des bonnes conditions et d'une sportive total sur le terrain entre joueurs des deux
équipes

Attendu que suite au But refusé par |'arbitre Assistant pour position Hors-jeu a I'équipe JHK un pseudo supporters de I'équipe
JHYK a lancé une pierre des gradins blessant |'arbitre assistant au niveau de la téte

Attendu que I'arbitre assistant & présenter un certificat Médical de I'hdpital de SKIKDA mentionne sa blessure

Attendu que I'arbitre assistants n'est pas dont I'capacité morale et physique de continuer la partie

Attendu que la décision d'arréter la rencontre reléve des prérogatives de I'arbitre que lui confére la Loi V édictée par
I'TFAB/FIFA

Par ces motifs la Commission décide : CHEBEL KHAREDDINE (JHK LN J1653) Avertissement JD

Match Perdu par péndlité a I'(équipe JHK pour en attribue le gain du match a I'équipe TMS qui marque 03 Points et un score de

03 a 00




